

Делиться с вами о жизни своей
(Истории вымышленные)

Было чудное время, я курил план, потом бросил окончательно и отказываюсь теперь, но тогда было другое время, вы знаете, были казино, игровые автоматы, вулкан, фул хаус, мы часто играли с двумя приятелями, когда было не много денег, а когда денег было много мы набирали плана и пива и курили через политровые пластиковые бутылочки, а теперь я пью только китайский чай и кофе и не пью алкоголь и сигареты тоже крайне мало, в основном новые одноразовые электронные кальяны, но тгда, лет пятнадцать назад, всё было иначе, и времена и люди и мы молодеж, и был у меня друг андрей, он позже повесился на своем солдатском ремне, от злоупотреблений алкоголя и курительных смесей, которые в свое время захлестнули россию, вы помните спасения небыло, даже свободно продавали на улицах и в специальных магазинах эти спайсы синтетически наркотики, но раньше был только планчик на районе, и мы играли в игровые автоматы, которые потом все позакрывали тоже, определив эти игровые зоны в стране вроде алтай сочи и еще что то там не знаю какие сейчас движения, а раньше на каждом углу игровые клубы с игровыми автоматами, и мы частые гости там были, бывало даже зайдешь где нибудь пятьдесят рублей полтинник, пойдешь прокатаеш в аппаратах накрутишь сотни три, хватает на грам плана и три литра пива, снимаешь у администраторов и идешь до барыги и до приятелей, сонечно было я наверное после школы, окончания, там этот андрей мажорчик, у него папа имел в мэрии города серьезные деловые знакомства, мачеха андрея, жена этого папы его новая работала в

банке бухгалтером или в других очень крупных и прибыльных фирмах, а андрей воровал у них деньги или брал погулять там то мы с костей другой товарищ из прошлого и мы втроем и по макдональсам и по ростиксам ресторанам барам даже к шлюхам ездили их трахали за почасовую оплату, они были не как бляди, а с моральными высокими и совестными справедливыми убеждениями и просто как они считали занимались таким заработком денег проститутки, и вот мы молодые ребята когда мир только начинал быть взрослым для нас у нас было все это деньги постоянно автомобили иномарки и русские, много дружков с кем терлись так паралельно, но мы всегда общались втроем как три неразлучных друга, потом у андрея появилась ебнутая девушка на половину шлюха но гордая, считая что мир крутится для нее по ее самопровозглашенным законам но мир всегда жил и живет по общим единым законам и правилам культур и религий даже законам природы но она эта девушка была плохо воспитана и вроде вела любовь с андреем но пошла работать в казино и кокетничала с его работниками мотала нервы андрею он в милицию попадал потом костя и он в армию ушли а у меня травма руки была не очень серьезная и я не пошел в армию а писал этим приятелям письма туда а потом они вернулись и началась конкретно взрослая жизнь у них и у меня но я не торопился быть взрослым и искал других приятелей так же пить пиво и базарить за жизнь, было несколько других и я сам пошол работать учился в двух институтах, на юриста и на экономиста, потом работал мерчендайзером менеджером поваром барменом грузчиком автомойщиком администратором в детском игровом развлекательном центре и наконец автомаляром где уже познакомился с реальной братвой нет не бандитской хотя и их они знали и мы но там было

другое время тоже золотое а потом ну ладно позже напишу попишу об
этом всём летом...

М